

6月进出口增长减速 贸易结构趋于优化

主要观点：

- ◆ 6月出口下滑，主要是由于抢出口效应消退与全球经济放缓。从国别看，6月我国对多数国家的出口增长出现下滑，其中对美国、欧盟降幅最为显著，但对东盟、日本、韩国增长出现改善。从主要出口商品看，高新技术和机电产品出口增速均由负转正，而能源产品出口则落入增长负值区间。
- ◆ 6月进口的改善主要归因于低基数效应。从国别看，6月中国对10大贸易国家的进口增长跌多升少。从主要进口商品看，汽车与铁矿砂进口的显著增长对进口改善提供了积极支撑，而大豆、铜、谷物、成品油等商品则显著下降。
- ◆ 对出口而言，在全球经济放缓、贸易磋商反复、下半年高基数等因素压制下，下半年出口表现料将弱于上半年。而对进口而言，考虑到内需回升等因素助力，进口有望较上半年出现修复。

分析师

黎轲

TEL: 18810464975

EMAIL: like@xinhua.org

相关研究

- ◆ 《1月CPI、PPI双双不及预期》
- ◆ 《企业盈利的量化分解分析》
- ◆ 《首席经济学家看2月宏观经济》
- ◆ 《逆周期调节初见成效 投资增速小幅上扬》
- ◆ 《产业链利润结构发生改善 中上游对下游利润挤压边际缓释》
- ◆ 《CPI与PPI走势分化 未来通胀压力可控》
- ◆ 《道阻且长 行则将至——2019年下半年宏观经济展望》